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ΘΕΜΑ Α 

 

Βαςιζόμενοι ςτη θεώρηςη να εξετϊςετε τι θα ςυνϋβαινε ςτο ενόσ μϋςου πεδύου βϊθοσ του δυναμικού 

πυρόνα, εϊν η πυρηνικό πυκνότητα όταν τησ πραγματικόσ.  οκταπλϊςια 

Θεωρεύςτε γνωςτό την κατϊ Fermi πυκνότητα καταςτϊςεων ςε τριςδιϊςτατο κβαντικό ςύςτημα   

 ( )  
  

  
    √ , 

όπου C1 ςταθερϊ και V o προςφερόμενοσ όγκοσ του ςυςτόματοσ. 
 
 
 

ΘΕΜΑ Β 
 
Η διϊςπαςη (β-) του 191Os (Z=76) τροφοδοτεύ αποκλειςτικϊ μύα διεγερμϋνη κατϊςταςη ςτο 

θυγατρικό πυρόνα ενϋργειασ 171.3 keV, η οπούα αποδιεγεύρεται περαιτϋρω με εκπομπό ακτύνων γ. 

 1. Αν η αρχικό ςτϊθμη του μητρικού πυρόνα διαθϋτει ςπιν/ομοτιμύα (9/2-), ενώ η διεγερμϋνη τού 

θυγατρικού (11/2-), να βρεθεύ τι εύδουσ/τϊξησ εύναι η ςυγκεκριμϋνη β-διϊςπαςη. 

 2. Κατϊ την αποδιϋγερςη του θυγατρικού πυρόνα καταγρϊφονται ςυνολικϊ οι παρακϊτω ακτύνεσ γ: 

41.9, 47.0, 82.4 και 129.4 keV 

Με βϊςη τα παραπϊνω, να γραφεύ το ενεργειακό διϊγραμμα του πυρόνα με κϊθε δυνατό 

λεπτομϋρεια. 

 3. Καταγρϊψτε την πιθανό εξόγηςη γιατύ η αρχικό διϊςπαςη β προχωρϊει αποκλειςτικϊ προσ τη 

διεγερμϋνη αντύ για τη βαςικό ςτϊθμη του θυγατρικού πυρόνα 

 

 
 
 


